1063CHO4

%muﬁlw‘l-

4.1 sfiewr

e 2 H, oo fafi=T YRR o SEURl 1 S1eE R Bl ax + bx + ¢, a # 0 T
TR 1 f581d 9gUg o1l < gH 39 9gUS hl YA o qod R <d &, d 5 Th
fgomd it Ui B STt ®1 arEdfass Sfted 9 Hatdd e gHene & gd
FH 4 79 fged TRl 1 T Hd €1 Seeione, HH oty o ue et
T 300 T HX FFHA HT AT HE T
el 8, Tt @ar SH! =ik & & ™ 9 3
T Hiet Afeh 81l we w1 oo R =reE
F1 A wifew? 9 wal w1 =EieTd
x e B T4, TR AGE (2x + 1) WX B 2erl
afewl ¥9 39 gaA & fosfa ®9 3MTeRTd 4.1
MR 4.1 St@ fe@n Hend 2

G| FH H ATRA = (2x + 1). x m? = (22 + x) m?
3qfay 2 +x=1300 (fm @)
31 2 +x-300=0
TEIT, el 1 TSI, FHIHTO 252 + x — 300 = 0, S Teh Tgoma THiehior €, ol
HIE T AU

sifueTer oM favarg @ ® fF adiaHatad 3 & gdyem fgem
GHiRTON  B TR ol SR & fou, 9 SAd O fF 69 |1 e & 9|
feren S @ehar €, fSent amT qen orwe fean 8 oeam S fr gg wwen

300 m?
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feema geteRTor 79

X —px+q=07% YR o GHIH Hl T T o qod &1 A TR Fferers
J darEdl I HE i Th sfadra fafy faesfa st fSeeh! g9 odam e
¥ fgema gefieheor o B dhed §| AT ®9 H, fgE Wil B g w @
S Il I R R S #1 aRad ), SR (F1LF, 598-665) |
ax’ + bx = ¢ % &9 o Tgod FHHI hl TA H H Th T FF A1 o1 91”
o, SeEr (WY, 1025) 7 Tk g5 gfaaied foan, 59 o1« fgeordt 93 o6 &9 4
ST S ®, 5 qof ot fafy 9 faed aietor # g w W W gl (S
AR LA foan) | T 3ra e STa-SieHl (ST 9.3, 800) < off fafy=
YR ok fgema Wil 1 etemEd fan ofemew aR feznm w-ARh AW A 1145
B0 oo gwaw (TR garerd’ ¥ fafv= fgema gdieen o gui gd fKu

9 75§, o119 fgord il 3R 39 g1 T1d & st fafa= fafey
T ST BN Sk Sfeq i e fefadi 9 off ev fgE Tl & o
ST <@
4.2 Tgama |HeRTuT

Wxﬁ@WﬁWm2+bx+c:Oa?Wﬁ%ﬁ?ﬁ%, Gﬁa,b,caﬂ?@ﬁ?
HEd € q9a# 021 ST oF 1T, 2% + x 300 = 0 Teh Tgomd St or 21 &t
THR, 20 —3x+1=0,4x—32+2 =031 =2+ 300 =0+ fgoma gefieo 2

arede |, g o FHER p(x) = 0, SEl p(x), S 2 1 Th 9gIR €, Th
fgoma wfienor el 81 g S §H p(x) % IR Sl o ued %A | faed €,
T THRU 1 AM% ®Y WG Sl T S ax + bx + ¢ =0, a # 0,
foama wfteur o1 W ®U HEd ©l

oo TR €AR STH9TY ok UREwT i 3 feafaai ud nforg o fafy=

&= W W e €1 STEY W P S ol

sarEwor 1 f= frufaai =1 o w9 4 = wifea .

() S SR et AR o T et AR 45 = 2 A GrE-ure % @l 3§
3R 31 ek U el ! W& 1 AR 124 €1 BH ST W TR Sy
Y 3ok U9 fohda-foras 59 9

(i) TH FR 3G Tk &7 o g2 faci Hid w2 21 yew faedy =1 9
( ®) 55 5 9 s 7 o fmio foeu wu fadis &) 9@ & uer 9
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Tford

)

W FE o R ¥ R u f&q, o fmio @ 2 750 ot em sw
feq frmfor frw U fEcql 1 §© 9 S =GRl

ol fF S o6 Sl S GET x o

qa Sfedt oF sl i W& =45 — x (FA?)

S UM, 5 HE @ I o a1%, 99 Sl i G =x -5

SiEdt o 99, 5 ohd @ o 918, 99 ohdl i @ =45-x-5
=40 - x

3d: ITHRT POEARA = (x—5) (40 — x)
= 40x — x* — 200 + 5x
= — x>+ 45x - 200
AT -2 +45x-200= 124 (&= ® o Torwd = 124)
FA -2 +45x-324=0
FA 2 -45x+324=0
3d: S o UE oA s o, S gHeRR

xX*—45x+324=0
1 W2 HW

Gi) 7 39 T fafda faeqi &1 9@ x 7l

ggfere, 3§ feq yae faam &1 o ard (F9e #) = 55 — x
31d:, 39 & o fofor e (F9 ®) = x (55 - x)

ERSIRIY x (55— x) = 750
srfq 55x —x2 = 750
srefq X +55¢-750=0
&R X2 —55x+750=0

ard: 39 feq fmfo fre o fadd =) gen fgaa gt
x> =55x+750=0
1 I L B
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feema iR .
SaTeT0T 2 ; Site Hifey R fre fgema gt § an e
() (x=2y+1=2x-3 (i) x(x+ 1) +8=(x+2) (x-2)
(i) x 2x+3)=x*+1 (iv) (x+2) =x*— 4

T :
() 9 9= (x -2+ 1=x’—4x+4+1=x>—4x+5

ST (x—2)%+1=2x-3 @l
X —dx +5= 2x-3 fa@n 51w 2

S‘M'T?L xX>—6x+8=0
'qga.x2+bx+c:035§l'cl'7|?6h‘[%|
aa: T T wiw uh feea w g

(i) FMFxx+ 1) +8=C+x+8 M (x+2)(x-2) = -4,
BRI X+x+8=x>-4
17 x+12=0

N

TE ax’ + bx + ¢ = 0 % UHR w1 FHH &l 21 sHfay, fgan gam
iRt U fgera gt el

(if) =T&T A s = x (2x + 3) = 202 + 3x
o X (2x+3) =2+ 1 FI for@ 1 gkl &:
2x*+3x=x>+1
Hfery P 43x-1=0 & WE e 2l

T ax’ + bx + ¢ = 0% YR ol FHIHT B
a1, feon T T o T e el

(iv) T&f TR G = (x +2)° =23 + 6x% + [2x + 8
¥ (x +2) = ¥ — 4 fom@n s gl 2
X+ox’+12x+8=x"-4
AAYTq 62+ 12x+12=0 I xX2+2x+2=0

N

'qgax2+bx+c:OéFWWﬁW%l
a: T o e o feea e 2l
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82 o
fewutt . M ST o ST (i) ®, 5o T avfieRtr e | fgema St
oM 7, Wy Ie fgua gt e 2

S (iv) |, TR <@ § B (ST 3 o SEiehIOT) o € SR fgEm
T T €1 Wy e fgena THieor Fehetdr 81 S 31 SEd € THIE i T
T w Tk g fgo & ofen El, €6 SHRT Wl HE ERTSE Bl

gyTaett 4.1
1. g Hifs f =0 = fged g ©
Q) (c+1)P=2(x—3) (i) ¥ —2x=(=2) B—x)

@) (x=2)x+1D)=(x-1D(x+3) @iv) (x=3)2x+1)=x(x+5)
V) 2x=Dx=-3)=(x+5x-1) vi) X2+3x+1=(x-2)
(vil) (x+2y=2x(x*-1) (vill) X*—4x> —x+1=(x=2)

2. fr= feafee =t fgama ot & w9 § fefua Fifsm .

() TF STAAHR ES BT AAFE 528 m? 1 & F @A (e #) =
TH ¥ T Ak 7)1 7 qEe H AR R Al 9 w2

(iiy < HHNTA YFTCHS YUITshi 1 TOMFES 306 €1 BH YUIlshl b1 A HTAT 2|

(i) U HT A SHY 26 T S | AT 3 (T H) B OGS e Y A
T TYEI 360 B ST TH Ued i gduE g A FE R

(iv) Tsh YOIl 480 km =1 T8 M =l § 0 ol ©1 AT SHh! A8 km/h A Bl
ol 9 SO g0 BT 7T HH H 3 W SAfuren ol T Trmel A et Fd w2

4.3 UGS gRT fgama AHiROT &1 &
fgemd TR 222 — 3x + 1 = 0 W fo=R HifSwl afs g9 39 gl & ad vey
Hxohl | W gfaeenfyq o, @ 85 9 8l 22 (2 x 1) = (3 x 1) + 1 = 0 = THiehIo
T A1 TeT| B9 hEd © o 1 fEea TieRor 2 — 3y + 1 =0 %1 Tk ol &1 ST
Iz off o1ef ¥ fF 1 5o SgUR 20 - 3x + | 1 TH IEF R

Ak ®Y H, Teh arkifash 9 o fgoma T e ax? + bx + ¢ = 0, a # 0 I
Tk o FEAd! €, A a ol + ba+ c =0T €H Fg It Hed § T x = o TgET
HHIHTOT AT Tk & & 197 o Tgema aientor &t e otan 1 e i
for Tgama agUg ax? + bx + ¢ & I T Tgama WHEIOT ax? + bx + ¢ = 0
*F A TH & T
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fgema TR 83
A FeE 2 H, @ © TR U fgE wgus o s 9 st 3 IR @
T B o, frdl fgema oefieo & effuss @ aiferes S Tt @ @ahd €
AT FHeIX H G ¢ o hd Ao U8 i faved ik U fgemd sgas
o TUFEE fHT ST Gahd T 0 38 TF 1 YA fgend GHiw o got 9 S
H N MR G k|
IETET0T 3 : OGS 5 FHIRW 22 — 5x + 3 = 0% Fe G it

Tl : TAYYH, B0 HEF UG — 5x hl —2x —3x [ (—2x) X (=3x) = 62> = (2x2) % 3]
& ®9 H fawsd wid 2|

Ad:, 2x°-5x+3=2-2x-3x+3=2x(x-1)3x-1D=2x-3)x -1
TEMIT, 2%~ Sx +3 =0 (2x~3)(x— 1) =0 &I § T: for@r S Fehall B
Iq:, x o o A e fu2e - 5x+3=01 &, (23— 1)=09 W< 7,
A 2x—3=0TAx—1=09 T B

3
20320, x=7 A RN x—1=0,x= 13 =l

3H:,x=% 3R x = 1 Ry gC @l & ot 2
@Wﬁ,lﬁ%ﬂﬂﬁw2ﬁ—5x+3:0¢%%

Ster st & 9 & e T g & 9w g
A T foh THT THIGRTOT 2x2 — 5x + 3= 0 oF el @l 2x2 - 5x + 3R

21 s WHEE | urTEfed weR 3N U UES S I o SNTeR
ek U g €

IETET0T 4 : Tgoma T 62— x — 2 =0 Fo TG HiteC)
TeT: Y U e
x> —x—-2=6x>+3x—-4x-2
=3x 2+ 1)=2Q2x+1)
=Gx-2)2x + 1)
6 —x-2=0% TdAxh 9 AF ¢, foep foIw 3x - 2)2x + 1) = 0 &I
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84 Tforg

31:*\5'{ 3x-2=0 A 2x+1=0
2 1

a1eriq == o x=——
{ x= 3 X >

eﬂﬁ:éxhx—z:oé?iiaésﬁ—%%l
m&ﬁ%w#ﬁq%ﬁamﬁ%ﬁ%ﬁ-%ﬁw

6 —x—2=07% GIL H & A1 Tl
IETET0T 5 : Tgoma THIREl 352 —0\/x+2=0 F T A@ HifoC)
T : 3x = 2J6x+2 = 32> —J6x—/6x+2

= 3x(\/§x—\/§)—\/§(\/§x—\/§)

= (V3x-+2)(\3x=2)
3Td: GHRIO o Folxoh o AM €, foren forg

(V3x—2)(\3x=+2)=0

Ao XZ\/g & fam, Bx-2=0 2l

3d: I qeA, OGS /3x—+/2 o I IR A o HRU[, | 9K Tl €, 21iq 39
T I I e €

AT 352 2 /6x+2=0 % A \E \E 2l

IETETUT 6 : 3T=] 4.1 B TR 7w wefr we &t fomd 3w wifsm)
ToT: OTe9% 4.1 W B o fhan on fop afE et 6 A m e, o x St
20% + x — 300 = 0 % FqE I | OGS fafl 1 FAT Y, BH T8 GHH
F = yer 9 foaed

2% — 24x +25x— 300 = 0
B 2x(x—12)+25(x-12)=0
A9 (x—12)2x+25)=0
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feema geteRTor 85

7d:, U T G0 & Felx = 12 A x =— 12.5 & il x F&l 1 ek
?, 98 RUTHS &l & Hehdl|

TAfAT, el 1 HISE 12 m Bl TR AE = 2x + 1 = 25 m €M)

gyt 4.2
1. rEe fafy 9 f= fgema e & ga 9 wife:
() x*-3x-10=0 (i) 2x*+x-6=0
1
(iii) \/Ex2+7x+5\/§:0 @(iv) 2x*—x+ — =0

8
(v) 100x*-20x+1=0

2. TR 1 H T GRS I A hifeC

3. U & weAd T shifery, et 9 27 81 SR AR 182 @I

4. T HAFQ YAHE YU AG HITSQ SR 3T 1 AN 365 B

5. T HHhIUT IS 1 e 6ok MR W 7 cm & €1 AR A0 13 cm o1 €1, o 3174
< S @ IS

6. T hel SEIM Uk & | o wciHi o1 07 hdar 81 Teh fosiw &7 =g <@ o
o g 1 &t i @rE (2 H) 39 9 o FEi fee adal &t 9@ 6 g
g 3 Ifuek offl Afs 39 73 T o Fmiv @Fa g 90 off, @ Ffa =i =6t den
3R Yodd T I AN FG RS

4.4 fgaa SO T qUT o S § A
IS STIoe] |, 3T T fouma Tt o Hd 91 i i T fard T&r off|
T IR H, 79 UH R fafy wem
= fegfa W fa=mr sifsu:
A &1 A 96 gE A (T H) qAl A W GR I9 ITA Hi G H
U STh! IAAH T o & T4 9 Tk Afesh B SUh! oIdqH 3T F1 2?2
THHT T A o U, AAN SHHT FdqH g (S §) x| a9, BT 2
9§ 7d g TS o1d ¥ 9N 9 SWA 1 M H1 OHABA (x - 2)(x +4) &I
RSl (x=2)(x+4)=2x+1
srfq X+ 2x—-8=2x+1
AU x*-9=0

N
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86 Tforg

3Td: Gl 1 SdAME Mg fge ARl - 9 = 0 T G w2

T =9k &1 H for@ F%hd B oG o W, eHx=37A
x=-3 Ud 2| Ffeh M Th ucHd HEA B €, e x = 3 € e
I G 1 adAE 3G 3 9d R

o1 Tgema THieT0T (x + 2)?— 9 = 0 R fo=R +ifSu| & & o fou, s9&q
(x+2°=97%% ®7 ¥ fo@ ¥%hd B agad o W, Hx+2=3
x+2=-3 9d &
R x=1 A x=-5
A (x+2)2-9=07%% el | 3R - 52|

ST I SIERON H, x I THIEd B Il U qoiadr ot o ST 7 SR
B el oy S ® Hol A A fey 9 W AfK eH wHie
X +4x—5=07H BA HH hl HEl Sal, d I SA1? §H FHAA: TH HH &
o orEe fafy &1 9o &, S99 6 89 9% 9 9H o (et yeR)
CH+dx—5=(x+27 -9

A2+ 4x — 5 =07 A HE (x+ 27— 9=07%! & & & qod €,
T 2@l foh oga vy € Tt @ S 1 orad |, g9 fhet oft fgema weieon
F (x+a)-b=0H W I Tohd ¢ IR B e 3T g A A W
#X Hehd g1 oY 2@ foh 91 I HWwE 21 emepfa 4.2 =fEm

T SMd §, B 3@ TWehd € foh hH 2 +4x, (x+2)2 -4 &< @I 2l
X 4 X

4 X 2 2
X +x =x =x
X +4x X +4x X+ 2+ 2x
X 2 2
X
= x=x+t2 _D2=x+2 _[:]2
2 2
2 2
2 x+2
(x+2)x+2xx (x+2)x+2 xx+2>-2° (x+2)y =27
TR 4.2
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feema geteRTor 87

gfRan 191 TR 9 7

X +4x = (x2+£x)+£x
B 2 2

x>+ 2x + 2x

=xX+2)x+2xx
= (X+2)x+2Xx+2x2-2x%2
=@+ x+(x+2)x2-2x2
= (x+2) (x+2)-2?
=(x+2)7’-4
Ad: ¥ +4x-5=x+2P2-4-5=x+2)-9
TH UHR, x2 +4x—5=07%hl 0 ¥ AR (x +2)*—9=07h &9 H fa@n s
Thdl T 39 YUt ot oA et fafa @ S S ?)

&g o, 39 7 YR W <uiE S Eehdl @

4V (4Y 4\’
2 =|x+=| -|=| =|x+=| -4
>+ R ( 2) [2} [ 2j

a7 X +dx-5=07% [: F= w9 o fomn w1 " 2
2
4
x+—| —4-5=0
[++3)
srfq (x+2?2-9=0

379 FHIRUT 32 — 5x+ 2 = 0 R faar sifSw) e e for 2 61 Tomes qof
a1 & ¢ THieIy, B9 TR i 3 W O ek U e
92— 15x+6=0

9 9@ — 15x+ 6 = (3x)2—2><3x><§+6

2 2
- (3x)2—2><3x><§+@j —(ij +6

2 2
= [3)6—2) —2—5+6 = [3)6—2) 1
2 4 2 4
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A9 — 15x+ 6 =0 H T ®9 | for@n <1 ¥l e

2
2) 4
A
3x—2| = =
! [x 2) T3
. 51
3Td: 9% — 15x+ 6=07%F a&l g &, Sl 3= :Zé?%'
5 1 5 |
- — = — 3.x——:——
srfq x-S =5 5 5
1 ‘ ‘
(gngﬁ?,x——:irg,smi’mﬁﬂmaﬁﬁaﬁaw%,%ﬂmm%l)
Ad 3x=—-+—- AT 3 :é_l
2
- 2L N1
T 6 6 6 6
4
QH\Q_'IQ lemx:g
2
S‘WT?L x=1'5|Tx:§

Tafere fow o i 3 A ek S
feoroft . sosh! 9l T ww gEd fafa e @

GHRTT 3x2-5x+2=0
5 2
aﬁ%?ﬁ XZ—EX‘FE:O%'

2
5 92 1(5) 1(5

2 _ = — = xX——| — —_L —| —

3Ad X 3x+3 { 513 2\ 3
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R
AT 322 - 5x + 2 = 0 T & & 2, S (x_%jz_&jzzo 1 T 2

5
i x— —
\x 6

=%

1 5.1 51 2
—, A x= >+ = =--——==
G’ 1 x ' s 1 X=¢T% 3%|

Suger faf & uee o fu oMy P SN ST od R
IETET0T 7 : ST 3 # a1 o gt guf off 59 &t fafy 9 ga sifsg
W:W2x2—5x+3:03|35f %, S x2—§x+%=0%l

, 5 3 [ 5)2[5j23 [ 5)21
SEl X=——Xx+—=|x——| —|=| t-=|x——| ——
27 2 4 4) 2 4) 16
sY 1
W2x2—5x+3=0'elﬁ(x—zj —Ezoaﬁ we fer@r ST " B
. 5V 1 .
aﬁ:wwzx2—5x+3:0éﬂf«raiﬂaza%°r%,a‘r[x—zj —Bzoéﬂiﬁ%
a1el (x—é)z—i = 0o 7, W [x—é)z - L3
4) 16 ’ 4) 16
5 1
TgfaT x—= = -
4 4
5.1
I = %=
D YT 4Ty
5 1 51
= 4= x==--
S 2Ty T Ty
3
S‘WT?L x=E?3|Tx:1

Tl THIRI0 oF B ng 3R 12
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3ET T Tl i W B
20— Sx+3=0% x=%r@ﬁm,m2@j —5[2)+3 0 I € S T 2l

T YRR, 3T W™ T Hehd € fhx =1 off Ky Tq wfieRtor sl e s 2

. " 5 3
STRWI7H, THT THIHRI 22 — Sx+3 =07kl 2 @ 9 QEF{x2—EX+E =0

e feran foe geor o8 qof ot s T SR TR ot ol g feRam soer A W,

B W Y& Bl 2 Y UM Hieh W YW UT Wi 4’ = (2x) o Fehd 9 SR T
qui R & ol

=0 fafy 1 oTTel S H wHern M R
IEETOT S : QU & oA & fafy § FHeR52 - 6x— 2= 0%F o A hifT)

7ol : RU g THfiehtor 1 5 W 1 K W, BH A €
25x2 ~30x - 10= 0

Te 1 & qoa

(5x)* =2 x (5x) x3+32-32-10= 0
srefq (5x-32-9-10=0
srefq (5x-3)2-19=0
srefq (5x —3)2= 19
R 5x-3= 19
a7t 5x=3+4/19

+

d: x= 3_;@

3+ 419 . 3—@ s

sﬂﬁﬂz&as

wﬁﬁaﬂﬁqﬁt@3+r3ﬁi3 J_%l
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feema wfieRTor

91

IEETOT 9 : quf o oA I fafy ¥ 42 +3x+5=0 % T T HitIC
ol o AT 42+ 3x+5=0 T & 3 ©:

3 (3) (3Y
@2 +2x@Yx 3 ¥ 7] 7| +5-=0

4 4

3V 9
offq 2+ 2| -2 +5 2
I [x 4J 16 0

3V 71
offq 2x+=| +— =
I (x 4) 16 =Y
3V 71

teiq 2X+Z :?<O%

2
Y g9 wd @ o foreh %ﬂxé?mﬁﬁﬁﬁﬂﬁé?m(h+%j ERIED

T & G T (F?) | THAT, x HT FE Afaw T < g THR H I

& R FWehel| o7d:, XU T HHHO ok i Ao qo Tl €

579 T S YO ot S kT fafd o o 39 3@ €1 e:, SRy

g fafy =l =g w9 ¥ <)

foema T e + bx + ¢ = 0 (a 2 0) W fo=R wifSw) 99% w5 =l «
q e W, B UM o P+l Co0
a a

=g G i BH 3H YRR for@ w7

(2] (2] -
x+—| =|— | +—=0
2a 2a a

bY b>—dac
\?':llzlh [X'F—j— =0

A 2a 4a®

THfery X T wieRor & go aE §, S
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2 42 2 2l
[x_l_ij_b 4ac=0,3w'fﬁ[x+ij=b 4ac )
2a 4aq® A 2a 4a’
o &1 A b —dac> 08, @l (1) 1 oA o4 W, BH I 2
x+i— ++/b* —4ac
2a 2a
_h+p?—
s_gm Y= b+ 2b dac
a

—b++b* —dac 3:ﬁT—b—\/bz—4ac % Ifz
2a 2a ’

3, ax + bx+c =0 TA

b —4ac > 0% 39 Feorfd § 59 p° —4ac <07, A THIHRO ok ARdfoR g Tl
2 F (FA?)

I:, A b? - dac 2 0 %, A Tgama WHOT ax® + bx + ¢ = 0 &F TA
—b+b* - 4ac #
2a

fgema wHieRoT o @ A i oh 39 ¥ I fgardl §F (quadratic
formula) TEd %I

fgemdt g3 °h ITART o AT ARU F® 3T W fomR w1

IETETOT 10 : GEAEE 4.1 36 U9 W@ 2() &l fgomdt g3 ¥ T hifag

T WAl qE@E 1 WISl x W {1 a9, A (2r + 1) WX B wH fem R fm
x(2x + 1) = 528, AT 202 + x - 528 = 0 B

T al+bx+c=0% UFR K1 2, S8 a=2,b=1, c=—528 %I
a1 fogardt @7 9, =8 =1 & foe 2
—1+1+4(2)(528) —1+/4225 —1+65

4 4 4
64 —-66
S‘M'TT‘L x=7€n X=T
33
SM'T?L x=16 = x=-—
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feema geteRTor 93

Hifeh x Tk a0 BH & HRO TS TE 8 Gehal ®, THAT qE@e H
K 16m B 3R oATE 33m 2l

Y] 8 TeAId e =ieq o 3 7 Twea o wfdsell ol G i 2|

SEECOT 11 : ] TH HATK foom oHcTss qolieh T Hiae fSeh oMl
I 290 B
ol : O SHI AT fav oA quiel § ST quis x @1 99, IO qulie
X+ 2 B Y99 o STER,
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HAIq X+ x7+4x + 4= 290
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31fq X +2x-143=0,

St xH T TgEE g 2
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SEEIUT 12 : Th U FARhR Uleh &l o1 @ fSraen! =gt SO o 9
3 m %A Tl TR &9%ha Yo o MG wmfgag SR ek St sTuR
AFAHR Teh 1 AISE o aUal ol S=E 12 m e, § 4 97 Hew i @
(MY BT 4.3)1 TH FAHR eh Hi @arE R ASE A BT

&1 : Ul foh SRR Ureh 1 WISE x m B

TAfA, 3Heh! GO = (x + 3) m BN
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1
3Td: THHRT WZE X xx 12 = 6x m?
YT o STIER 12
x>+ 3x=06x+4 .
ERIN X-3x-4=0
fgardt g 1 3w Y W, ¥9 UM T .
X
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2ie65_{3
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4.5 Uelt ht Ut
s e=es H, 3 3@l € fof Tt ax? + by + c = 0h T

bt b~ dac
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2a -
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g b AP e o 2

2a 2a
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2a 2a 2a
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ERERC e CEo ]
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TETET0T 17 : 13 HiX M 916l Th JahR ek &1 IREH o Th ﬁgm@
T T YHR M € o 39 Uk & U A o A A fagell R s Wi
A SR BY T 1 gl P SR 7 W Bl N GH FT WA 82 AW
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1 e o .
SETETOT 18 : FHIFIN 32— 2x +3 = 0 1 faforrasht 71 Hifrg IR R gat =t
Yobfd A HITSQ| IfE of ar&dfaes €, o S= Jd it
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